

بخش ورزش– ال گیلانوی جنجالی با پیروزی سپیدرود و حذف ملوان به پایان رسید. در این بازی که با پرتاب سنگ و بطری و وسایل در طول نود دقیقه همراه بود، تیم مهمان با تک گل محمد غلامی از روی نقطه پنالتی در دقیقه ۵۷ پیروز شد و به مرحله یک هشتم نهایی صعود کرد. پرتاب سنگ و دیگر وسایل از سوی سکوها به داخل زمین، در این بازی چند مصدوم به جا گذاشت. سر علی عزت کرامت شکست و هر دو کمک داور بازی هم با پرتاب سنگ مصدوم شدند و به همین دلیل بازی دقیایقی طولانی متوقف بود. در نهایت تیم علی کریمی که به دلیل فضای ناآرام و امن ورزشگاه در نیمه اول قصد ترک زمین را هم داشت، پیروز شد و ملوان از جام حذفی کنار رفت.

آخرین برد سپیدرود مقابل ملوان در بندرانزلی به ۳۳ سال گذشته باز می‌گردد. جایی که سرخ‌پوشان رشتی در سال ۱۳۶۴ در چهارچوب لیگ استان گیلان مقابل شاگردان بهمن صالح‌نیا قرار گرفتند و توانستند با دو گل حاجی‌پور و رسول حق‌دوست انزلی‌چی‌ها را شکست دهند و آخرین برد خود را در شهر انزلی جشن بگیرند. سپیدرودی‌ها بعد از کسب این برد شیرین راهی تهران می‌شوند تا خود را برای دو دیدار سخت با پرسپولیس و پیکان در هفته هفتم و هشتم لیگ برتر آماده کنند.

خوش تیپ، موثر و محبوب؛ علی کریمی با موهای سفید

هر تصویری که از علی کریمی دارید را کنار بگذارید؛ او حالا حکم یک منچی را برای مردم رشت دارد که با موهای سپید در کنار زمین تمام تلاشش را برای بهتر کردن این تیم انجام می دهد.

به گزارش «ورزش سه»، تصویر غالب خیلی ها از علی کریمی، جادوگری است که با پیراهن پرسپولیس، باین مونیخ و تیم ملی مدافعان حریف را دریل می زند؛ برخی دیگر او را عصیان گر شهر و مبارز فدراسیون نشین ها می دانند؛ اما دو مقطع مربیگری در شهر پدری باعث شده تا او لقب «منچی» را هم از سپیدرودی‌ها دریافت کند. علی کریمی حالا کسی است که یک بار سپیدرود را از سقوط نجات داد و حالا هم می خواهد از بحران بیرون بیاورد و به سمت رویاهای بزرگ تر پیش برود. سپیدرود دربی ال گیلانو را از ملوان برد و بی شک چیزی بالاتر از غلبه بر تیم هم استانی برای هواداران این تیم وجود دارد. بردی که خاطره شکست های متوالی در لیگ برتر را از ذهن قرمزهای گیلان پاک کرد و آن ها را به آینده ای بهتر امیدوار ساخت. نماینده رشت، میانگین هر سه بازی یک امتیاز را به ثبت رسانده و قهرنشین مطلق لیگ هجدهم است. آن ها هفته آینده با پرسپولیس آماده برانکو ایوانکوویچ دیدار می کنند و در میان این همه سختی، دلشان به مربی ای قرض است که شاید تجربه مربیگری زیادی نداشته و مثل خیلی از مربیان دنبال مدرک لایسنس پرو هم نرفته باشد اما با همین شرایط تمام تلاشش را می کند تا سرخپوشان رشتی بار دیگر در لیگ بمانند و به لیگ برتر عادت کنند.

فرصت سوزی های ملوان و عذرخواهی پورغلامی

اگر چه ملوان در ال گیلانو باخت و از جدول بازی های حذفی کنار رفت اما ارایه گر بازی خوبی در این دیدار بود و حتی می توانست در جریان نود دقیقه بازی برنده این دیدار باشد.

ملوان در جریان بازی صاحب موقعیت های خوبی برای گلزنی شد اما قدر فرصت ها را ندانست و در نهایت روی پنالتی که محمد غلامی زد نتیجه را یک بر صفر واگذار کرد و از این پس دیگر دغدغه ای به نام بازی های حذفی نخواهد داشت.

الگیلانو در دریای سنگ و خون

شاید که باید ملوان این باخت را به فال نیک بگیرد چرا که از این پس دیگر همه توان خود را خرج بازی های دسته اول خواهد کرد و مصدومیت ها احتمالی و هزینه های مازاد جام حذفی دیگر وجود ندارد که به تیم ملوان آسیب بزند.

در پایان این بازی اما فرهاد پورغلامی از هواداران انزلی چی عذرخواهی کرد چون به خوبی می داند آنها روی باخت به تیم سپیدرود حساس هستند.



بزرگ ترین چالش ملوان در این فصل از بازی با ۶ امتیاز منفی است. البته کادر فنی به خصوص فرهاد پورغلامی با این چالش کنار آمده اند و می کوشند با امتیاز گیری خوب کسر ۶ امتیاز از حساب ملوان را کم رنگ کنند.

پیروزی در مقابل ملوان اولین پیروزی خارج از خانه تیم سپیدرود رشت بعد از یکسال در رقابتهای رسمی بود که نوید روزهای خوب را به هواداران سپیدرود با علی کریمی می‌دهد تا بتوانند بعد از روزهای تلخ ابتدای فصل در ادامه با فراغ بال لیگ برتر و جام حذفی را دنبال کنند. ال گیلانو مثل همیشه درگیر یک اتفاق تلخ بود. درگیری هواداران دو تیم، درگیری که حتی می رفت داور وسط و کمک داور دوم بازی را هم دچار مصدومیت شدید کند اما هر آنچه بود به خیر گذشت. در بیرون از زمین البته هواداران دو تیم حسایی از خجالت هم در آمدند و کار چند نفر به بیمارستان کشیده شد.

در اواخر نیمه اول بازی ملوان و سپیدرود در جام حذفی، یکی از سنگ‌هایی که از سکوها به سمت زمین پرتاب شد به سر علی عزت کرامت بازیکن سپیدرود برخورد کرد و سر این بازیکن را شکست! این اتفاق چنان علی کریمی را عصبانی کرد که او تیمش را از زمین بیرون کشید و قصد داشت بازی را نیمه تمام رها کند اما با وساطت مسئولان سرانجام کریمی راضی شد و سپیدرود به بازی برگشت.

اگرچه دیدار تیم های فوتبال سپیدرود و ملوان در دور یک شانزدهم نهایی جام حذفی فوتبال کشور با نتیجه یک بر صفر به سود سرخ پوشان رشتی پایان یافت اما به طور حتم، طرفداران، بازنده اصلی هستند چراکه نتوانستند

{ورزشی}

فرهنگ بالای مردم استان گیلان را به نمایش بگذارند.

پاداش ویژه کریمی به بازیکنان سپیدرود

مربی سپیدرود رشت پس از برتری شاگردانش مقابل ملوان بندرانزلی پاداش نقدی برای آنها در نظر گرفت. علی کریمی پس از تساوی مقابل صنعت نفت در هفته پنجم لیگ برتر، اولین برتری دور جدید مربیگری‌اش با سپیدرود را تجربه کرد و به همین منظور پاداشی برای شاگردانش در نظر گرفت.ارزش این پاداش نقدی ۱ میلیون تومان عنوان شده که قرار است طی ۴۸ ساعت آینده به حساب بازیکنان واریز شود.

برای ساختن ملوان زمان می‌خواهم

فرهاد پورغلامی، سرمربی تیم ملوان بعد از متحمل شدن شکست مقابل سپیدرود در دربی گیلان مقابل خبرنگاران قرار گرفت و گفت: ما در سه بازی که در انزلی انجام دادیم موقعیت‌های بالای ۹۵ درصد داشتیم، ولی توب‌های‌مان تبدیل به گل نمی‌شود و باید با تمرکز بیشتر کار کنیم. ما در یک شرایط بد پنالتی دادیم و سپیدرود با همان پنالتی هم به مرحله بعد رفت. البته بازی را خوب شروع نکردیم، اما هر چه از بازی گذشت بهتر شدیم. جام حذفی استراتژی خاص خودش را دارد و ما روی یک اشتباه فردی به حریف پنالتی دادیم. پورغلامی درباره اشتباه پوریا غلامی که باعث پنالتی منجر به گل سپیدرود شد، گفت: پوریا از بهترین بازیکنان تیم ماست. خودم هم از این بابت خیلی ناراحت است. ما چهار موقعیت خوب گلزنی داشتیم که از دست رفت. باید تمرکز بیشتری داشته باشیم و به سرعت خودمان را بازسازی کنیم. سرمربی تیم فوتبال ملوان درباره کسر شش امتیاز از این تیم در لیگ یک عنوان کرد: این چالش منفی شش امتیاز کار ما را سخت‌تر کرده است. باید برای آینده بیشتر تمرکز کنیم تا به شرایط عادی برگردیم. از هواداران ملوان به خاطر این باخت عذرخواهی می‌کنم چون می‌دانم این بازی چقدر برایشان مهم بود. برای ساختن ملوان و اینکه فوتبال مالکانه به نمایش بگذاریم به زمان نیاز داریم، ما برای اینکه به تیم ایده‌آلی که مدنظرمان هست برسیم هنوز راه زیادی داریم.

امامی‌فر: ملوان شایستگی لیگ برتر را دارد

مربی تیم سپیدرود اعلام کرد که تیمش همراه با ملوان تحت تاثیر جو ورزشگاه قرار داشته و به همین علت این دیدار از کیفیت لازم برخوردار نبوده است. علیرضا امامی‌فر دستیار علی کریمی در سپیدرود رشت بعد از کسب برتری مقابل ملوان در مسابقات جام حذفی در کنفرانس مطبوعاتی شرکت کرد و گفت:«نیمه اول این دیدار تحت تاثیر جو حاکم بر سکوها پیگیری شد و از نظر فنی سطح پایینی داشت. در نیمه دوم بهتر عمل کردیم و توانستیم به گل برسیم و برنده شویم. ملوان تیم قابل تحسینی است و ان‌شاءالله به لیگ برتر صعود کند. این تیم و هوادارانش لیاقت حضور در لیگ برتر را دارند. اداره این بازی برای کلیه عوامل بازی سخت بود. همه دست به دست هم داده بودند که بازی بدون مشکل برگزار شود. امیدوارم چند مورد بی‌انضاطی دیگر تکرار نشود. هر دو تیم نماینده گیلان هستند و باید حمایت شوند.»

«نوع فوتبال در جام حذفی متفاوت از لیگ برتر است. احتمال ۱۲۰ دقیقه شدن بازی زیاد است. مربی باید تمام جوانب را بسنجد. در جام حذفی مهم صعود به دور بعد است. نوع بازی ما در این دیدار متفاوت از لیگ برتر بود. همه به ادامه مسیر و بازی با پرسپولیس، پیکان، ذوب آهن و تراکتورسازی نگاه می‌کنیم. چهار دیدار سخت در ادامه مسابقات خواهیم داشت.»

یکشنبه ۲۵ شهریور ۱۳۹۷

خارج از گود

مجید غلام نژاد؛ از آغاز راه فوتبال تا روز تلخ رفتن

بخش ورزش– ۲۳ شهریور خبری بر روی خروجی رسانه‌ها قرار گرفت که تعجب همگان را به همراه داشت؛ تنها سه کلمه و آن هم «مجید غلام‌نژاد درگذشت.»
آه و غصه منزل زنده‌یاد مجید غلام نژاد در بندرعباس را فرا گرفته بود، «میرسام» هشت ساله تنها یادگار زنده‌یاد غلام نژاد است؛ بهمن هدقان، کاظم برجلو و آرش برهانی از چهره‌های سرشناسی هستند که در منزل وی حضور داشته و در حال انجام مقدمات برای انتقال پیکر وی به تهران و سپس رشت برای تدفین و آخرین وداع با بازیکن اسبق تیم ملی فوتبال ایران هستند. طبق آخرین تصمیمات صورت گرفته مراسم تشییع در تهران خواهد بود و به احتمال فراوان با همکاری فدراسیون در ورزشگاه شهید شیرودی انجام می‌شود و مراسم تدفین به احتمال زیاد در رشت، زادگاه مرحوم غلام نژاد برگزار خواهد شد.
مجید غلام‌نژاد متولد ۲۸ خرداد ۱۳۶۲ است و تخصصش بازی در پست دفاع راست بود. مجید غلام نژاد در فوتبال ایران از امیدهای سایپا چهره شد و بهترین دوران فوتبال خود را در این همین باشگاه سپری کرده‌است. او که به عنوان یک مهاجم به فوتبال ایران معرفی شد، با نظر علی دایی به پست دفاع راست نقل مکان کرد و با درخشش در این پست به تیم ملی هم رسید و زیر نظر دایی در چند مسابقه در همین پست به میدان رفت. غلام نژاد بعد از سایپا به پاس همدان رفت و پس از آن دوباره به سایپا برگشت و بعد از نیم‌فصل بازی به کارش در استقلال پایان داد. وی سپس راهی پاس همدان و شاهین پارس جنوبی شد و در ادامه فوتبالش به شهرداری بندرعباس رفت و پس از خداحافظی از دنیای فوتبال به همراه همسرش یک باشگاه بدنسازی را در بندرعباس اداره می‌کرد.

سابقه‌ملی

در یک فروردین ۱۳۸۷ در دیدار دوستانه با بحرین، علی دایی برای اولین بار هدایت تیم ملی را بر عهده گرفت و مجید غلام نژاد نیز نخستین دیدار ملی خود را انجام داد. او ۱۷ بازی ملی انجام داد ولی در حدود یک سال که در تیم ملی حضور داشت مهره غیرقابل اغماض تیم بود و از اولین تا آخرین دیدار ملی (۲۲ اسفند ۱۳۸۷ برابر کنیا) از ۲۳ بازی برگزار شده در ۱۷ مسابقه حاضر بود. یک گل ملی نیز به نام غلام‌نژاد ثبت است. این بازیکن در دیدار با سنگاپور در شرایطی که بازی تا دقیقه ۴۳ گل نداشت گل اول بازی را به ثمر رساند تا مقدمه‌ای بر پیروزی پر گل بر صفر ایران باشد.

بازی در استقلال تهران

هر چند غلام‌نژاد جایگاه ویژه‌ای در پاس داشت و یکی از پنالتی‌زنان این تیم محسوب می‌شد ولی پس از یک فصل بازی به صورت قرضی به سایپا بازگشت و تا پایان نیم فصل اول لیگ سیزدهم در این تیم بازی کرد تا در این مقطع با پیشنهاد استقلال مواجه شد. این پیشنهاد فرصت مناسبی برای بازگشت بازیکن به سطح اول فوتبال ایران بود. غلام‌نژاد ۸ بازی برای استقلال انجام داد که یکی از این بازی‌ها داری بود. او در دیداری که ساموئل فقید نیز در ترکیب استقلال حاضر بود در دقیقه ۵۸ جایگزین مرحوم اولادی شد. حضور در استقلال، بایاتی بود بر ۹ فصل بازی غلام‌نژاد در سطح اول فوتبال ایران. او در این مدت ۷ گل به ثمر رساند که مهم‌ترین آن گل سوم سایپا در جریان پیروزی ۴ بر ۲ مقابل پرسپولیس بود.
مربی تیم فوتبال شهرداری بندرعباس در گفت و گو با ایسنا، گفت: غلام نژاد فردی با اخلاق بود که تمامی عوامل گذشته در فصل گذشته از وی تجارب گران‌بهایی به دست آوردند.این فصل هم یکی از گزیننه‌های مربیگری شهرداری بندرعباس بود.اما خودش نتخواست زیرا اعلام کرد هنوز برای مربیگری توانمند نیست و باید خود را تقویت کند و به دنبال تحمیل کردن خودش نبود.
مربی تیم فوتبال شهرداری بندرعباس با بیان این که در فصل جاری دیگر بازی نمی‌کرد و با همکاری همسرش باشگاه بدنسازی تأسیس و به فعالیت ورزشی می پرداخت، تصریح کرد: دستگه‌هایی را به بندرعباس آورد که در هرمرگان وجود نداشت و شاگردان زیادی را تعلیم داد. وی در خصوص اتفاق رخ داده اظهار کرد: شب قبل از آن با وی تماس تلفنی داشتم و قرار بود عصر جمعه (۲۳ شهریور) در اردوی تیم فوتبال شهرداری بندرعباس حاضر شود و باعث افزایش روحیه بازیکنان پیش از دیدار با پاس همدان باشد.
ناصری با اشاره به این که ظهر، همسرش با او تماس تلفنی داشت و گفت که این اتفاق افتاده است، بیان کرد: خودم پیگیر ماجرا بودم و وی را مشاهده کردم. ورمی در بدنش نبود و طبق تعریف نزدیکانش در آب غرق شده‌است و طبق گفته عوامل پزشکی حاضر در صحنه احتمال سکنه بیشتر است زیرا صورت و بدنش سالم بود و با لباس ورزشی بوده است.

تاریخ انتشار: ۹۷/۶/۲۵

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی (به‌طور فوق‌العاده) (نوبت اول)

مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده نوبت اول شرکت تعاونی مسکن منحله فرهنگیان خشکبیجار راس ساعت ۱۶ روز چهارشنبه مورخ ۹۷/۷/۱۱ در محل سالن اجتماعات اداره آموزش و پرورش خشکبیجار واقع در خیابان طالقانی جنب بوستان مادر تشکیل می‌گردد از عموم اعضای محترم شرکت دعوت می‌گردد راس ساعت مقرر جهت رسیدگی به دستورات جلسه همراه کارت ملی (کارت شناسایی) حضور به‌هم رسانید. ضمنا در صورت به حدنصاب نرسیدن جلسه نوبت اول، جلسه نوبت دوم به روز چهارشنبه مورخ ۹۷/۷/۲۵ با همان دستور جلسه در همان زمان و مکان برگزار می‌گردد.
توجه:

هریک از اعضای شرکت می‌توانند استفاده از حق خود را برای حضور و دادن رای در مجمع عمومی به یک نفر به عنوان نماینده تام‌الاختیار از میان اعضاء یا خارج از اعضاء واگذار نماید.
لکن هیچ‌کس نمی‌تواند علاوه بر رای خود بیش از ۳ رای باوکالت داشته باشد.
غیرعضو تنها می‌تواند از یک عضو وکالت داشته باشد.
داوطلبین عضویت در هیات تصفیه شرکت می‌توانند جهت تکمیل فرم داوطلبی عضویت در هیات تصفیه به آدرس دفتر شرکت واقع در اداره آموزش و پرورش خشکبیجار مراجعه و ثبت‌نام نمایند.
ضمنا متقاضی اعطای نمایندگی می‌تواند به‌همراه نماینده خود تا پایان وقت اداری روز سه‌شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل شرکت حاضر شوند تا مقام مجاز وکالت‌نامه را تایید و برگه ورود به مجمع برای نماینده صادر نماید.

داوطلبین عضویت در هیات تصفیه باید واجد شرایط زیر باشند:

۱ – تابعیت جمهوری اسلامی ایران

۲ – ایمان و تعهد عملی به اسلام (در تعاونی‌های متشکل از اقلیت‌های دینی شناخته شده در قانون اساسی تعهد عملی به دین خود)

۳ – دارا بودن اطلاعات یا تجربه لازم برای انجام وظایف متناسب با آن تعاونی

۴ – عدم ممنوعیت قانونی و حجر

۵ – عدم عضویت در گروه‌های محارب و عدم ارتکاب جرایم بر ضد امنیت و جعل اسناد

۶ – عدم سابقه محکومیت، ارتشاء، اختلاس، کلاهبرداری، خیانت در امانت، تدلیس، تصرف غیرقانونی در اموال دولتی، ورشکستگی به تقصیر.

دستور جلسه:

۱- انتخاب ۳ نفر اعضای هیات تصفیه

۲ – دادن ماموریت به هیات تصفیه با حق توکیل به غیر جهت انجام مراحل تشریفات قانونی و ثبتی و سایر کارهای اداری

هیات مدیره شرکت تعاونی

آگهی فقدان مدرک تحصیلی

مدرک کاردانی رشته فنی مکانیک نقشه‌کشی صنعتی و کارشناسی مهندسی تکنولوژی ساخت و تولید اینجانب علی مهدی‌پور به شماره ملی ۲۵۹۵۹۰۲۶۳۶

فرزند محمد به شماره شناسنامه ۶۴۴۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

خندان محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم، مراتب در دو نوبت به

فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود، در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

۲۳۹۵ ر م الف ث

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۳۹۷/۰۶/۲۵

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۳۹۷/۰۷/۰۹

حسین اسلامی کجیدی

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه دو رشت